

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《十月初五的月光》昨日舉行宣傳活動，演員張智霖(Chilam)、余詩曼及薛家燕等出席。一眾演員趁「金勝」唐文龍昨天不在現場，便擺對方上枱，Chilam重提唐文龍當年拍該劇追求阿佘一事，更笑他可以重來一次，祝他成功!

電影《十月初五的月光》昨日舉行宣傳活動，粉絲舉牌支持。

Chilam笑說祝唐文龍今次能追求阿佘成功。

重提拍劇阿佘被追一事 Chilam叫唐文龍再發功

演員昨日在台上對談，講到對票房期望，均異口同聲贊成如果票房報捷便由「金勝」唐文龍代表全裸回饋觀眾。

Chilam帶笑指唐文龍全裸時，要負責幫他脫衣服，阿佘也嚷着要做攝影師負責拍片。記者叫Chilam都應該穿三角褲回饋?他即拉開話題表示首先票房好是必須達成的目標，到時候再安排好節目給大家看。阿佘亦取笑他說：「不如你着返個領出來，因有場拍笨豬跳超重要全身減磅，結果他只剪剩恤衫領和一件褲。」問他沒有騷肌肉的信心?Chilam笑着反問：「腹肌?我會覆你機的!」他所知導演葉念琛已減了20磅，準備在慶功時為大家奉獻。

代家燕姐澳門拍笨豬跳

對於胡杏兒與男友Philip宣佈年底結婚，阿佘祝二人白頭到老，真的替他倆開心，Chilam也送上祝福，但他是insider知道內情不便多講。當問阿佘會否都心急嫁人?她笑笑只心急部戲早點上畫，Chilam竟重提唐文龍當年拍該劇追求阿佘，稱可以重來一次，且曾有問過「金勝」不覺他當時有甚麼行動，他則說都有幾次，這連阿佘都想知有何行動。對方再約會會否接受?她指一班人去沒所謂，或者約她看《十》片，可以本月10號首映見，Chilam在旁插口笑祝唐文龍成功!

薛家燕表示本來有場戲要在澳門旅遊塔拍跳笨豬跳，拍前驚足兩星期，但可能Chilam知她65歲年紀大，不想給她太大壓力，結果他跟阿佘代跳，令她放下心頭大石。



Chilam與阿佘投入玩遊戲。



劉嘉玲(左三)、呂良偉(左二)、張智霖夫婦(右二、右三)等祝賀一對新人。

劉嘉玲赴泰賀朱李月華子娶妻

香港文匯報訊 保良局主席朱李月華兒子朱俊浩(Kingston)前日娶妻，新娘子是「兒童合唱團」之父葉惠康孫女羅之琦(Kelly)，一對新人在泰國蘇梅島舉行婚禮。一班圈中人特地到當地祝賀，當中包括近日被捲入關之琳離婚風波的劉嘉玲，以及呂良偉、張智霖與袁詠儀、那英、向華強及其家人等。

Kingston表示他與Kelly拍拖已經有9年，彼此在中學時候已認識。Kingston本來想於去年8月向Kelly求婚，不過因為打籃球而弄致腳傷，要扶拐杖及打石膏怕破壞氣氛，因此取消了有關的安排。但不久機會就來了，Kelly於那年11月舉行的葉氏音樂劇團年度音樂劇《美女與野獸》中飾演女主角，在完場謝幕時突然響起由Kingston唱出的《Can't Take My Eyes Off You》歌聲，他更表演了一part舞蹈。Kingston說：「當時Kelly見到我已經哭起來，但不敢猜想我上台是幹什麼，因為是Thanks giving的環節，怕我只是想跟她說謝謝!我就這樣在觀眾及台上演員的見證下向Kelly正式求婚。」

陳國邦(右)坦言後悔當年接拍三級片。

陳國邦爆羅敏莊用椰堆主動追求



陳國邦(右)坦言後悔當年接拍三級片。

香港文匯報訊 陳國邦早前接受電台訪問，談及其演藝生涯的起伏。自從發了離巢公開信後，陳國邦自言最開心是得到從來沒有的經歷：「有一天，我在旺角等Mimi(羅敏莊)的時候，有一位白頭髮的中年男士，比我年紀還要大的，走過來禮貌地問我『你是不是陳國邦先生?』，我說『是!』，他又說『我很欣賞你能夠做出這樣的決定，而且我很喜歡看你做戲。』」演藝圈浮沉26年，沒有當主角，沒有大獎項，但他今天得到的是比前兩者更有力量收穫。

1993年首次約滿無綫全身轉戰電影圈，翌年再憑《飛虎雄心》提名香港電影金像獎最佳男配角。正當事業起飛之際，陳國邦最令人意外是當年接拍三級片《廣州殺人王之人皮日記》，片中有不少性愛場面，對此，陳國邦說：「首先，我從未接觸過這類型的角色，最重要是導演答應我可以拒絕純粹賣弄色情的鏡頭;其次，說出來你可能覺得很奇怪，但我真的很想嘗試，作為演員，我會幻想面對性愛場面或面對裸露的女士時，我會不會有生理反應呢?我很想體會一下實際的工作環境。」他坦言當時沒有想過後果，「如果我有後果，這部戲是不應該接的。沒錯，拍完這部戲之後，我甚麼都沒有，所有的工作機會都沒有了。」

妻願作後盾撐離巢

2000年回巢無綫的陳國邦，2012年雖失落台慶頒獎禮最佳男配角，但不少人認為他早已在無綫贏了大獎「太太羅敏莊」回家。傳聞當年羅敏莊主動追求已有女友的男方，他爽快地回答：「對，當時她也有男朋友，哈哈，大家也未結婚。」提到羅敏莊做了什麼成功俘虜他?他分享了一個趣事：「有一次她見到我買椰堆，我說很好吃，之後又買了好幾次。從此之後，她每天都買椰堆給我，及至一天我忍不住跟她說，我以後也不想吃椰堆了。」當年羅敏莊做了很多事吸引他，陳國邦指當中有一句話說成了這段姻緣，「她曾經說『我覺得我一生人是來照顧你的!』的而且確，她做到了，現在還要加上照顧我們的因陳國邦。」

陳國邦現為人夫為人父，家庭及經濟壓力這麼大也毅然離開大台庇蔭，他坦言因為有太太羅敏莊，讓他很看得開，「正如公開信所提及『反正有需要我的地方，有我落腳的地方，我便會到那裡。』」羅敏莊的支持也很重要，她說自己可以當主持，登台唱歌，最重要是她說『老公!我不介意你賺少些!』有家人背後支持，令陳國邦再無後顧之憂。



陳欣健(左)上台與林宏龍jam歌。

徒弟林宏龍開騷 許冠傑怕惹混亂避席

香港文匯報訊(記者吳文釗)歌手林宏龍(Justin)前晚在文化中心露天廣場舉行音樂會，獲陳欣健、Anders Nilsson及許懷谷等人到場支持，陳欣健更上台與Justin大玩jam歌。林宏龍師父許冠傑原有意現身支持他，但怕到場後引起混亂最終沒有出現。林宏龍表示開騷前有通知師父許冠傑，對方有陪他練歌、聽歌和安排流程。他說：「擔心師父到場會控制不到現場，引起混亂。」雖然許冠傑未有到來，但他一早傳短訊替徒弟打氣，Justin坦言收到師父的鼓勵後不再緊張，會將演出的片段拍攝給師父觀看。

至於選擇戶外開騷是否因為比在室內更好玩?Justin希望音樂會像開派對一樣，人人都可以參加，如在室內舉行就辦不到。他表示也會演繹師父的經典歌曲，由於已唱過多次不會有壓力。笑問會否像師父一樣走到台下與歌迷咀嘴，Justin笑言一樣會走到台下，但只會與歌迷握手。

林依晨望事業愛情兩得意

香港文匯報訊 陳柏霖和林依晨繼電視劇《我可能不會愛你》後，再度攜手演出電影《追婚日記》。

林依晨在《追婚日記》中飾演剛升職拚事業，和男友周渝民穩定交往的女性，卻因為等待周渝民的一句求婚，讓自己的生活開始變了樣。林依晨表示：「現代女性雖然勇於追求自己的事業，但是也不可避免地會視婚姻為人

生中很重要的階段性目標。」對林依晨來說，她心目中的成功女性，並不一定要在事業上很有魄力的女強人，因為在她們堅強的外表下，可能也有渴望愛情的那一面，這和她在電影中飾演的女主角可說是不謀而合。

《追婚日記》電影主題曲這次則是邀請田馥甄獻唱，這是她繼《我的少女時代》後再度為電影獻聲。



林依晨和陳柏霖合作拍新片。

克勤親監督演唱會DVD製作

香港文匯報訊(記者李慶全)李克勤與台灣歌手張韶涵、世界級小提琴演奏家韋家雅昨日齊齊出席沙田新城市廣場「Music Geographic 音樂地理」閉幕匯演。

李克勤曾與管弦樂團在音樂會上表演過，他認同音樂無界限，更加要深入民心，故這次跟香港城市音樂團亦是首次在商場表演。

克勤於上月與容祖兒開完演唱會後一直放假，期間帶過兒子去

看足球比賽，感覺似是很久沒唱歌。克勤透露最近遇上麻煩事，他跟祖兒合作的演唱會，有發行商以7位數字購下版權希望趕在聖誕推出DVD，雖然日以繼夜剪片趕工，唯時間緊迫，也擔心沒法如期交貨，故他跟祖兒現要親身在現場監督，即使多忙也留一個人在場督促進度。

台灣歌手張韶涵則姗姗來遲，但她卻否認遲到，並指藝人向來都是被動，她也是被安排這時段來到，自問是準時抵達場地。



李克勤與台灣歌手張韶涵惺惺相惜。

Super Girls與台下粉絲自拍留念

Super Girls首開唱 成員激動灑淚

香港文匯報訊 女子組合Super Girls前晚舉行入行3年首次演唱會，吸引大批粉絲到場支持。森美、林二汶、廖子好等亦到場為她們打氣。

成員Heidi、Aka、Cheronna、Yanny和Jessica除了大曬長腿小蠻腰，更獨唱各展歌藝。C AllStar、小师妹陳詩欣及周殷廷亦擔任表演嘉賓，現場氣氛高漲。演唱會中段，Aka及Cheronna更感觸到多次哽咽，場面感人。尾聲時，王敏奕、陳瑩和賴慧玲上台為Super Girls送上零食，為忍口多時的5女送上驚喜。



Cheronna一時感觸落淚。